



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
Градска управа за привреду
Број: VII-2/2022
Датум: 04.01.2022. године
Нови Сад, Руменачка 110а
021/6614-085, 021/6624-282
ЈЖ

У складу са чланом 21. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења („Сл. гласник РС, број 16/18), Градска управа за привреду Града Новог Сада подноси:

**ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗОВАНОЈ ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ИЗ
БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА ПРОГРАМИМА И МАНИФЕСТАЦИЈАМА ИЗ
ОБЛАСТИ ПРИВРЕДЕ ОД ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА ЗА ГРАД НОВИ САД КОЈА
РЕАЛИЗУЈУ УДРУЖЕЊА У 2021. ГОДИНИ**

У 2021. години посредством Градске управе за привреду, Град Нови Сад расписао је и реализовао Јавне конкурсе са циљем финансијске подршке из буџетских средстава програмима и манифестацијама из области привреде од јавног интереса за Град Нови Сад која реализују удружења и то према следећем:

- I Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за 2021. годину за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма из области привреде од јавног интереса за Град Нови Сад која реализују удружења, у укупном износу од 90.000.000,00 динара. По овом Јавном конкурсном финансирано/суфинансирано је укупно 88 удружења, односно програма и манифестација из области привреде од јавног интереса за Град Нови Сад;
- II ЈАВНИ КОНКУРС за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за 2021. годину за подстицање програма и манифестација или недостајућег дела средстава за финансирање програма и манифестација из области привреде од јавног интереса за Град Нови Сад која реализују удружења, у укупном износу од 90.000.000,00 динара. По овом Јавном конкурсном финансирано/суфинансирано је

укупно 115 удружења, односно програма и манифестација из области привреде од јавног интереса за Град Нови Сад.

Овај извештај објавити на: интернет презентацији Града Новог Сада: www.novisad.rs и интернет презентацији Градске управе за привреду: www.privredans.com.

Обрађивач:


Жаклина Јовановић


в.д. ЗАМЕНИКА НАЧЕЛНИКА


Стиљана Јочић